

九华乡新宅村:仍有村干部违建未拆完



郑根仙家主房及附属房

程水泉超面积厂房

本报讯(见习记者 胡元琪)6月21日下午,记者根据群众举报来到新宅村,对该村农房整治工作情况进行暗访。据柯城农房整治战报显示,九华乡新宅村村两委干部的违建已全部拆除。

经过当地村民和干部指引,记者在该村的主要道路旁找到了村委郑根仙的家。记者看到,位于道路一侧的逾期临建已经全部拆除,面积330平方米,道路另一侧是她家的主房,一眼看去,三层主体房屋的左侧有一幢明显附属房未拆,目测面积大约有50平米。环绕郑根仙家一周,记者发现除了这栋附属房外,在主体房屋的后侧还有两栋附属房,面积估计也超过50平方米。“这是我们村除了支

部书记外的村干部中,仅剩的违建未拆完的村干部。”一名当地村民如是介绍。

当地村民和村干部介绍,新宅村现任党支部书记家住该乡谷口村,为了更全面地了解该村村干部违章建房拆除情况,记者驱车赶到了村支书程水泉的家。

程水泉的家位于九华乡谷口村溪淤自然村万坞线道路旁,是一处有着两栋连体主房和一栋独立附属房的小院。走进程水泉家,记者发现在小院的深处有一处明显的拆除痕迹,目测面积大约50平方米。“这是我前段时间拆除的附属房,之前是用作厨房的。”程水泉相告。

据程水泉介绍,他家的两栋连体主房和主房门前

的附属房均有合法手续,主房总占地面积大概190平方米,用于自住,独立附属房建筑面积大约80平方米,用于木料堆放。

随后,程水泉带着记者来到与他家一路之隔的木材加工厂,“这个厂大概2000年左右就已开办,我当时办这个厂也是为了带领村民致富,而且这个厂房有90平方米是经过审批的。”程水泉介绍。记者目测,此处一层砖木结构的厂房建筑占地面积约550平方米,并有约170平方米的钢棚,厂房里面摆放着大量的木材和部分加工器械,应该仍在使用中。



一财政供养人员说服父母拆除附属房

本报讯(见习记者 毛轩燕 通讯员 李雯 占舍兰)6月21日一大早,记者来到信安街道信安村田畈自然村,看到一台挖机正在花园街道纪工委书记姜明明父亲家冒雨作业,清除已拆附属房的建筑垃圾。

据介绍,此次拆除的附属房共有四间,总面积约71.35平方米,是姜明明父亲多年前搭建的。其中一间原本用来养猪,生猪禁养后用于堆放农具,还有三间是储存柑橘的仓库,平时堆放杂物。

4月底,街道开始进行农房调查摸底,姜明明向父母告知了此事,让他们做好

拆除附属房的思想准备。闻讯后,姜明明母亲对此表示赞同,但姜明明父亲一开始却很不愿、很舍不得。

“早拆晚拆都是要拆的,我是党员干部,必须发挥带头作用。如果连我们都不主动拆,那村干部又怎么去做其他村民的思想工作呢?再说拆了以后,家门口空出的空间,区里也会统一规划,建设美丽庭院,到时家里的环境就更好了。”姜明明反复向父亲解说政策。在儿子和老伴的合力劝说下,6月9日,姜明明父亲终于同意拆除自家的四间附属房。

端午假期,姜明明利用休息时间,与家人一起拆除

附属房。经过三天时间的努力,除了墙体需要机械拆除,四间附属房已基本拆除完毕。6月21日,信安街道专门安排了挖机帮助他拆除围墙,并清理附属房的建筑垃圾。

“我们严格执行‘拆前必须公示、拆除必须彻底、拆后必须清运’的要求,做好农房整治工作。”信安街道人大工委主任陈永红相告,该街道各村主职干部、村两委违建已全部清零,6月25日前他们将拆除街道所有党员干部、财政供养人员的违建。

“阿里巴巴衢州客户体验中心专场招聘会”走进柯城

本报讯(见习记者 郑欣婷)6月20日晚,“阿里巴巴衢州客户体验中心专场招聘会”柯城分会场招聘活动在南湖广场举行。

虽然天空不作美,大雨持续不停,却没有阻挡求职者的热情。招聘现场人头攒动,各个展位前都排起了长队。记者发现,前来应聘的求职者以应届毕业生居多。“我是学经营管理专业的,听说阿里巴巴今天有招聘会,觉得发展空间比较大,就过来看看。”刚从杭州赶回来的应届毕业生徐孟婷正在仔细填写报名表,她告诉记者,这几年家乡发展得

越来越好,她决定毕业后回衢州工作。“我这次应聘的是电商客服,虽然学的是幼教专业,但电商是未来发展的一个重要趋势,刚好这次又是阿里巴巴项目的招聘,所以比较吸引我。”刚刚填写完报名资料的女孩张倩倩相告,她今年刚满20岁,希望找一份月薪三千左右、包吃住的工作。

据悉,今年3月,市政府与阿里巴巴集团签署新一轮战略合作协议备忘录,阿里巴巴衢州客户体验中心等6个项目落户衢州。随后,阿里巴巴集团携手全球领先的呼叫中心解决方案

供应商——维音公司启动阿里巴巴衢州客户体验中心项目运营,此次招聘会是为满足项目正常运营的用人需求而举办的。招聘采用“市县联动”方式,在市本级设主会场,各县(市、区)设分会场,提供培训师、运营主管、经理、电商客服、数据分析师等270余个就业岗位。其中,对电商客服岗位需求量较大,月工资为3500-4500元;而风控经理、主管薪酬最高,月工资达5000-10000元。记者了解到,仅在柯城分会场,就有近300人前来求职,其中已有近百人达成就业意向。

区市场监管局开展规范经营整治行动

本报讯(见习记者 郑欣婷)“这个青菜有没有检测过农药残留成分?”“这些菜是从哪里进货的?”6月20日一早,区市场监管局工作人员沈水忠就对市区书院菜场各摊位的蔬菜一一进行检查,并向商贩详细询问相关情况。

在食品检测室内,市场监管局工作人员通过查看进货台账、索证索票、生产日期及保质期等,全方位检查菜市场售卖的蔬菜、肉类、卤味等食品。对发现的问题,工作人员当场指出并要求整改,切实消

除食品安全隐患。

据了解,为助力全国文明城市创建工作,区市场监管局以辖区内农贸菜市场、餐饮店、食杂店、超市等单位为重点对象,全面检查环境卫生、证照管理、食品安全等情况,实行动态管理、全程跟踪。下一步,该局还将对农贸市场等重点区域及周边占道经营、卫生脏乱等问题开展专项攻坚整治工作,进一步规范市场秩序,助力全国文明城市创建。

中外旅游达人玩转柯城 点赞多元化游玩体验

本报讯(通讯员 梁含笑)6月15日至6月17日,二十余名来自国内外的旅游达人受“柯城十景”征选系列活动组委会邀请,背起行囊,走进柯城,在青山绿水间记录属于柯城的动人美景和精彩故事。

达人们先后前往烂柯山、鲟鱼养殖基地、水亭门街区、孔庙、大荫山、桃源七里风景区等地进行游览和深入体验。一路上,多样化的美食让达人纷纷称赞舌尖上的精彩柯城,乡村旅游的快速发展也令他们惊叹不已。

近年来,我区深入践行“两山”理念,高举乡村振兴大旗,以万村

景区化为抓手,依托得天独厚的区位优势、资源优势、文化优势,另辟蹊径、跨越发展,一举打响了“溪山田园·乡宿柯城”乡村旅游品牌。据悉,本次达人体验活动正是借助旅游达人的人气效应和推广能力,进一步助推我区旅游品牌的打造。

“柯城是一座非常有味道的城市,是一座值得游客去慢慢品味的城市。”“一路精彩不停歇,绝对让你不虚此行。”……在体验活动即将结束时,达人们表示,将利用自己的优势,全方位宣传美丽柯城,让更多的人了解柯城、走进柯城。

区总工会为职场辣妈送福利

本报讯(记者 陈岚 通讯员 叶燕)连日来,区总工会陆续为机关幼儿园、新星初中等17家设有“妈咪小屋”的学校送去母乳喂养技巧画报、杂志以及母婴用品等“大礼包”。

据了解,目前,全区已建立20家“妈咪小屋”,主要分布于女职工

人数较多、条件较成熟的学校、机关单位、企业。小屋虽然仅十余平方米,但环境舒适,空调、沙发、电冰箱、饮水器、微波炉、消毒器、收纳柜等设施一应俱全,满足备孕期、怀孕期和哺乳期女职工的各种需求。同时,女职工们还可以通过“妈咪小屋”学习备孕、喂养知识。

我区颁发首份 建筑工程施工许可电子证书

本报讯(通讯员 周孜明)6月21日,我区颁发首份建筑工程施工许可电子证书,标志着我区建筑工程施工许可“最多跑一次”改革取得实效,全面实现了“无纸化”网上审批和“零跑腿”。

以往,办事群众办理建筑工程施工许可证,要分别申请办理质量监督手续、安全监督手续和施工许可证三项,至少需要跑三趟行政服务中心,且需提交各类材料20多项,耗时耗力、效率低下。

为进一步优化营商环境,区行

政服务中心梳理了建筑工程施工许可改革工作中存在的“痛点”“堵点”,从“减事项、减次数、减材料、减时间”出发,进一步整合环节、简化审批流程,将原来办理的3个事项合并为1项,申报材料减少到6项。

今后,办事群众只需通过浙江政务服务网进行在线申报,审核人员进行网上审核并予以许可后,即可自动生成电子证书,办事群众可通过系统自行查询和打印,实现足不出户“零跑腿”。



6月20日上午,我区退伍军人及军嫂专场招聘会在区人力资源产业园举行。来自衢州市内外的30多家企业为退伍军人和军嫂提供了千余个工作岗位。(林戈 江建祥 铁戎 摄)